[BEfR-1]TREERE =40 100 m2 LYy

% £ i % B | #% =2 #EHE fi& £

T AR—ARHEER A 0.500

LEEEE A 2.000

VF =) @ AR - RN AT SR B (BB 1 R B HEE)4E e ~

INBINhiRY (JR—58Y) 1 EER HEN hob R (L T H0.13/0.10m3 A 0.500 [t Esn g fiR-1]

EME(FLH0) = 1.000

X HHEBXHHLEOHELET D,

[EfF-2 B9 T3 8ER BE KM SEDN 100 m2 Y
& b i % B | % =2 HHEE fid %z

TAR—ARHEEER A 4.000

YERIEE S A 8.000

KT A 8.000

LTEEEE A 8.000

- [7' 41—t Iy VERED- HEHN A BRI 1 R T

RBRBHER EAE{E)] 4 2R B (50/60H2)37/45kVA H 4.000 Ui R AR B 2]

EME (FLH0) = 1.000

X HHEBIHHLEOHELET D,

[BR-SLAIBEI9 N Tor i EA BERHM 100 m2 LY
& b i % B | % =2 HHEE fid %z

TAR—ARHEEER A 5.000 @)

LTEEEE A 30.000 0]

FEME (E+FEDD) FHEED2% =® 1.000

X HEMEE TEHEFOERATHY, FHEOEHEICLROREZRL-GHEELRELTH LTS,

Efik 1/3



(EffiR-41AIBEY YN TyHBEB LA M RIRF

100 m2 #HY

CZI ) ROO® B % 2 #ME fiw %
TAR—ARHEEER A 5000 O
LEEXE A 30000 O
HME (R+FHD) HHEED2% = 1.000
X BEMEE IEHEFOERATHY, FHEOAHEICLROEERL-EHEELRELTEH LTS,
[ B fizR-5] 1 4—18F5_4000 x 3000 H=2850 FEHWEST L D)
CZI ) ROO® B % 2 #ME fiw %
TR MAHEER A 1.000
BREXR A 2.000
FITL-UIL-UEERE AT 4.9tH | 1.000
HME (FH0) = 1.000

X OEMEBIGBNEOAGTET D,

Hifixk 2/3



(B B IR -1 /NN iy (Jn-78) Een (MR R - BE A AR SRB (B REHEE) R EE

NryrBE(LFE/FF5)0.13/0.10m3)

B &y

% £ i 1% B #% =2 #HME i
BEFEFHR) A 1.000
2 L 26.600
VF = (ZAE R HE N AR SR B (5 1 R ELHE ) AE
INBIN Y)Y (Yr—53Y) HN b B (LTS T H2)0.13/0.10m3 =] 1.000
EME(FLH0) = 1.000
X EMBIGRBLEOHELT S,
[ B AR -2) R BB ([Tt VIV VEREN - BEHE I A R B (E 1 R EHEE)]ERE gy
N E(50/60H2)37/45kVA)
2 £ iR 1% Hi | # 2 #EME i
ik L 42.700
= (T~ NIy VEREN- BEE A AR R EI(EE 1R
EEBREEH B {8)] M B(50/60H2)37/45kVA H 1.000
AME(FLD) =* 1.000

X EMEBIHBNEOAGTET D,

Hifixk 3/3



